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Realizace této etapy volně navazuje na I. etapu.
V této II etapě, jejíž rozsah byl v předstihu konzultován a odsouhlasen s p. Drexlerem, vedoucím správy m. hřbitova bude prodloužen vodovod (navazuje na I. etapu), elektro přípojka (navazuje na I. etapu) s osazením přípojné skříně v obvodovém zdivu obřadního objektu, rekonstruována kolmá přístupová cesta, na volné ploše bude vydlážděna rozlučková plocha – přístupová k novému pietnímu obřadnímu objektu a výstavby dvou ploch nadzemních vsypových louček (viz podrobný popis níže).
Nově bylo do VV doplněno plechové oplocení (PD neřeší), zakresleno pouze do výkresu – výřezu II etapy – viz PD stavební.
Sadovnické práce (zatravnění) není součástí tohoto zadávacího řešení, bude řešeno samostatně.
   

Pietní obřadní objekt má navrženu čtvercovou dispozici v rozměru 7,80 x 7,80 m, zakrytou lehkou dřevěnou stanovou střechou. Stavební konstrukce střechy je navržena jako prostorově tesařská v truhlářském provedení. Konstrukce krovu je navržena s výtvarným obřadním záměrem. Konstrukce je bodově hmotově odlehčena, uložena na čtyřech zděných cihelných sloupech. Sloupy svou hmotou vymezují lidský prostor, odlehčená střecha již duchovní prostor. Horní část krovu bude překryta smrkovými hoblovanými palubkami tl.25 mm na pero a drážku, připevnění ke krokvím pokovenými vruty délky 60 mm. Palubky se před přemístěním k montáži namoří, barvivo americká třešeň a natřou matovým lakem, dtto krovová hoblovaná konstrukce. Plocha bednění bude zároveň vyztužovat konstrukci krovu. Prostor krovu bude při obřadu nasvětlen bodovými svítidly umístěnými na nosném obvodovém tesařském rámu 2 x 180/240 mm, celkem 180/480 mm, spojení svorníky. Na plochu střechy se položí červenohnědé šablony, tvar bobrovka, astaltové šindele tl.5 mm, na izolační střešní samolepící fólii. Krovová římsová konstrukce se ukončí svislým palubkovým prknem, povrch dtto střešní krytina. Hrana nebude oplechovávaná, konstrukce provedena proti krádeži, odpad dešťové vody ze střechy do ekodrainových žlabů. Zděné 4 sloupy 900/900 mm a obvodové zdi tl. 300 mm jsou navrženy z klasických plných klinkerových cihel 140/290/65 mm, zděné na klinkerovou maltu. Do středu sloupů se umístí ocelová roura o průměru min.100 mm, tl.stěny 6 mm, kotvená do základové konstrukce. Roura bude stabilizovat zděnou konstrukci, bude ukončena ocelovou plotnou pro kotvení tesařské konstrukce. Konstrukce krovu bude prostorově odlehčena délkou roury 600 mm nad zděným pilířem, viz statický posudek krovu. Záměrem této architektonické a stavební koncepce je pietní obřad, oddělení hmotného lidského těla od myšlenky, duše a ukončení života. Přízemní hmotný pietní prostor je lehce oddělen od duševního prostoru. Materiálově a tónově bude prostor laděn do červených polotónů, doplněných dřevem a kovářskými doplňky svorníků. Vnitřní prostor po obvodu krovu bude osvětlen. Boční přízemní prostor bude klinkrovým zdivem uzavřen proti povětrnosti, dtto zadní prostor. Do prostoru pietního objektu bude umístěn obřadní stůl se zděným klinkerovým obloženým soklem v rozměru 1650/600 mm, vnitřní část soklu je monolitická armovaná 1350/300 mm, monolitický základ pod sokl 1000/2050/400 mm, cca 1000 mm pod dlážděnou podlahu. Stůl je vysoký 920 mm nad podlahu. Povrchová obřadní deska má rozměry 1000/2000 mm, povrch je navržen ve 2 variantách :
a) červená leštěná švédská žula tl. 25 mm, nebo červený leštěný slivenecký mramor tl. 25 mm, deska bez spáry, dodavatel provozovna Dobřichovice u Prahy, položená do cementové suché malty tl. 30 mm. Čelní a boční bude vysoké 250 mm, tl. 25 mm, stěny se kamenicky obloží a zavěsí na skobičky, kotvení do monolitické betonové desky. 
b) masiv dub, spárovka 40 mm uložená na svlaky, pásy s příznanou strženou hranou, obložení konzolové betonové desky dtto masiv dub s výškou 250 mm, mořeno americkou červenou, povrch lak proti povětrnosti.   
Dále bude do prostoru umístěna lavička se zděným klinkerovým soklem 2100/300 mm, umístěným na monolitickou základovou desku 2400/600 mm umístěnou 100 m pod podlahu. Sedací deska je dtto z masivu spárovky 2400/600 mm, dubu tl.40 mm na svlaky, mořeno americká červená, lakováno, výška lavičky nad podlahou 450 mm.
Rozlučková plocha a plocha v pietním objektu bude červená dlážděná z betonových zámkových prvků tl.60 mm, položených na zavlhlou cementovou maltu tl.40 mm, dále na želbetonovou desku tl.150 mm. Základová spára se předpokládá z rostlého písečného materiálu, tvořící vyhovující podklad, spára bude hutněna před betonáží. Dlažba má drsný povrch a umožňuje částečný průsak dešťové vody. Dešťové vody z okapu střechy pietního objektu budou sváděny do podélných žlabů HAURATON RECYFIX 100, dtto ze spádové plochy rozlučkové plochy, dále drénem do přilehlého území. Do dlažby budou v autorském dozoru vložena kamenná místa ze štípaných kostek 50/50/40 mm ze sliveneckého mramoru, bílých, jako ve světle lesklé lidské slzy a pláče obřadního místa, provozovna Dobřichovice, odhad dodávky cca 4 m2. Zídky kolem rozlučkové plochy budou klinkerové, výška cca 450 mm. šíře 450 mm, vnitřní část v šíři 150 mm bude z betonových tvárnic zalitých betonovou směsí. Na zidkách budou umístěny dubové roštové lavičky.
Na boční strany pietního objektu, do zelených pásů širokých cca 3,00 m, budou provedeny a umístěny kovářsky zpracované hořáky pro umístění „Věčného ohně“, médium palivo líh, jako symbol ukončení života. 
Vstupní klinkerové pylony jsou sochařskou výtvarnou zkratkou vstupní brány a vymezení pěšího vstupu do území vsypového háje. Jsou navženy v půdorysném rozměru 1050/1350 mm, výšky 1.420-1.710 mm, konstrukce obložení betonového jádra klinkerovými cihlami. Bloky budou umístěny za chodníkový obrubník do přilehlé travnaté plochy. 
 
Nadzemní stavba vsypových louček omezuje vstup osob na pietní travnatou vsypovou plochu, individuální ukládání květin na vsypové místo. Pro odkládání květin a svíček je určena horní plocha zídek. Pro umístění řezaných květin do vázy je po obvodu zdi navržena stavební úprava zhlaví s kovářskými uměleckými zpracovaným kovaného prutu s kotvami do zdiva. Stavební koncepce - vnitřní část zídek je navržena z betonového zdiva šíře 300 mm se svislou izolací proti zemní vlhkosti. Vnější část se obezdí klinkerovými plnými cihlami klasického formátu 290/140/65 mm, šíře 150 mm, na klinkerovou maltu. Šíře zídek je tedy vázána s úpravou a detailem zhlaví. Zídky se předpokládají se založením pod terén cca 600–800 mm, hloubka bude upřesněna po provedení výkopu zeminy a základové spáry. Základový pas bude armovaný proti poklesu zdiva. Do dna vsypové plochy se položí nerezová síť proti vnikání hrabošů. Stavební rozměr nad pochůznou plochou bude 5100/12000 mm, zdivo po obvodě bude lícováno klinkerovou dlažbou, položenou do cementové malty. Travnaté plocha bude v rozměru 4200/11.100 mm. Do obvodového zhlaví budou zazděny ozdobné kovářské prvky, výtvarný detail pro umístění řezaných květin s vázou. Do podélné strany bude umístěno celkem 17 ks délky 600 mm, do čelní strany 7 ks délky 600 mm, tedy celkem 47 ks/1 loučku, viz dokumentace kovářských prací. Vsypová hlína bude tříděná se směsí písku, dohled hřbitovní správy, s ohledem na prováděný vrt pro vsyp pod drn. Výška tříděné hlíny min. 300 mm. Pro individuální vsypové místo je určena plocha v travnaté ploše 300/300 mm, 2 vsypy nad sebou, pod drn. Šíře chodníků mezi loučkami je 1500 mm středního chodníku 1800 mm.
